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Віктор Ідзьо 

Презентація першого екземпляру відновленого магістром, доцентом Михайлом  Козаком                                              

Альманаху «Де срібнолентий Сян пливе»(1888-1938рр.) в Перемишлі, 21 жовтня 2017 року. 
 

В суботу 21 жовтня 2017 року, в Перемишльському відділі Українського Історичного Товариства, що в 

Республіці Польща, відбулась презентація першого екземпляру відновленого магістром, доцентом Михайлом 

Козаком Альманаху «Де срібнолентий Сян пливе» (1888-1938рр.). 

На запрошення організатора і модератора презентації та обговорення першого екземпляру відновленого 

Альманаху «Де срібнолентий Сян пливе», від Перемишльського відділу Українського Історичного Товариства в 

Польщі, доцентом Михайлом Козаком був запрошений і взяв участь, головний редактор наукового журналу 

«Українознавець», завідувач Кафедрою Українознавства,  директор Інституту Східної Європи, що у місті Львові, 

доктор історичних наук, професор, академік Академії Наук Вищої Школи України  Віктор Ідзьо. 

З промовою на презентації  відновленого Альманаху «Де срібнолентий Сян пливе» виступив організатор та 

модератор презентації, від Перемишльського відділу Українського Історичного Товариства в Польщі, магістр, 

доцент Михайло Козак. 

 
Магістр, доцент Михайло Козак - відновлювач Альманаху «Де срібнолентий Сян пливе». 
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У своєму виступі до присутніх, вчених Перемишльського відділення Українського Історичного Товариства в 

Польщі, учасників та гостей презентації з України та США, магістр, доцент Михайло Козак наголосив: 

«Відновлений Альманах «Де срібнолентий Сян пливе» це пропам’ятна книга, яка була видана до 50-ти літнього 

ювілею Української державної гімназії в місті Перемишлі (1888-1938рр.), яку заснував у 1888 році імператор 

Священної Римської імперії, король Галичини і Володимирії Франц-Йосиф... Внаслідок російської агресії під час 

І Світової війни та радянської окупації 1944-1990 років, майже всі екземпляри Альманаху «Де срібнолентий Сян 

пливе» були знищені окупантами… Тому відновлення його всіх сторінок потребувало багато зусиль та праці…  

І ось сьогодні 27 жовтня 2017 року внаслідок клопіткої моєї архівно-пошукової праці, ми презентуємо  поки 

що єдине повне видання відновленого Альманаху «Де срібнолентий Сян пливе»… Очевидно, що його слід буде 

перевидати для того щоб поширити в середовищі української науково-освітньої еліти, вищих наукових та 

освітніх закладів, поширити в наукових та освітніх бібліотеках України… У висновок виступу наголошу, що 

Альманах «Де срібнолентий Сян пливе» дійсно є взірцем незалежної науково-освітньої праці, яка проводилась в 

Українській державній гімназії міста Перемишля на протязі 50-років(1888-1938рр.) і потребує  сьогодні втілення 

її науково-освітніх напрацювань як в Українській державі так і у світовій українській діаспорі…». 
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На презентації в місті Перемишлі, в Республіці Польща виступив завідувач Кафедрою Українознавства, 

директор Інституту Східної Європи, доктор історичних наук, професор, академік Академії Наук Вищої Школи 

України  Віктор  Ідзьо: «який висловив Подяку доценту Михайлу Козаку за велику працю, яку він поклав на 

відновлення  Альманаху «Де срібнолентий Сян пливе»… Дослідивши основні проблеми вистелені в альманасі, я 

прийшов до висновку, що Альманах «Де срібнолентний Сян пливе» дійсно є взірцем незалежної науково-
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освітньої праці яку проводила Українська державній гімназія в місті Перемишлі на протязі 50-років... Її освітній 

та науковий доробок  дійсно потребує сьогодні втілення в науково-освітній системі Української держави…». 

 

 
Доцент М. Козак та редактор наукового журналу «Українознавець», завідувач Кафедрою Українознавства, 

директор Інституту Східної Європи, доктор історичних наук, професор, академік АНВШ України В. Ідзьо 

під час презентації відновленого Альманаху «Де срібнолентий Сян пливе». Перемишль, 27 жовтня 2017р. 


